

**Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně**  
**FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ**

---

**HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Jméno a příjmení studenta: Anna Krejčíková

Oponent bakalářské práce: Ing. Eva Lukášková, Ph.D.

Akademický rok: 2012/2013

**Téma bakalářské práce:**

**Rozpracování pohotovostního plánu veterinárních opatření v regionu Uherské Hradiště**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce			X			
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce řeší velmi zajímavé a přínosné téma, které odpovídá studijnímu zaměření. Studentka ve své práci podle zadání práce v teoretické a poté v praktické části identifikuje možná rizika v oblasti veterinární péče, rozpracovává pohotovostní plán veterinárních opatření v regionu. I když je práce dle mého názoru relativně pečlivě zpracována, je možné z hlediska obsahového vytknout následující: názvy některých kapitol (například kapitolou 7) jsou nevýstižné, v práci se vyskytují občasné překlepy a ne u všech obrázků jsou uvedeny zdroje, z kterých autorka čerpala. Z hlediska obsahového je možné vytknout: nepřehlednost kapitoly 7, která jde dle mého názoru i na úkor obsahové kvality. Dále si myslím, že studentka oboru Ovládání rizik mohla použít i vhodnější metodu pro analyzovaný podnik, na základě které by také definovala rizika a jejich možnou eliminaci, SWOT analýza je sice oblíbenou metodou, nicméně v uvedeném kontextu práce se mi jako nejvhodnější nejeví. Přesto je možné konstatovat, že rizika jsou definována dobře, stejně tak návrhy k jejich eliminaci, i když v uvedeném bodě je jeden z cílů práce naplněn pouze částečně. Studentka uvádí, že navrhne opatření k eliminaci rizik pro region, opatření jsou navržena pouze pro konkrétní farmu.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Bylo by možné využít jinou metodu pro zjištění možných rizik kromě SWOT analýzy?
2. Téma bylo rozpracovat pohotovostní plán – jelikož se mi kapitola, která problematiku řeší, zdá nepřehledná, můžete specifikovat svůj přínos k tématu?

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **C - dobře**

V Uherském Hradišti dne 3. 6. 2013

.....  
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------